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E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Εθνικής Άμυνας και Εξωτερικών Υποθέ-

σεων στo σχέδιο νόμου του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας «Κύρωση

του Μνημονίου Κατανόησης (MOU) μεταξύ της Κυβέρνησης της

Σλοβακικής Δημοκρατίας και της Κυβέρνησης της Ελληνικής Δημο-

κρατίας για τη Συνεργασία στον Τομέα των Εξοπλισμών και της Α-

μυντικής Βιομηχανίας» 

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Εθνικής Άμυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων

συνήλθε στις 8 Φεβρουαρίου 2011 σε συνεδρίαση, υπό την προε-

δρία του Προέδρου αυτής, κ. Κωνσταντίνου (Ντίνου) Βρεττού, με α-

ντικείμενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόμου του Υ-

πουργείου Εθνικής Άμυνας «Κύρωση του Μνημονίου Κατανόησης

(MOU) μεταξύ της Κυβέρνησης της Σλοβακικής Δημοκρατίας και της

Κυβέρνησης της Ελληνικής Δημοκρατίας για τη Συνεργασία στον

Τομέα των Εξοπλισμών και της Αμυντικής Βιομηχανίας».

Στη συνεδρίαση παρέστη ο Αναπληρωτής Υπουργός Εθνικής Άμυ-

νας, κ. Παναγιώτης Μπεγλίτης, καθώς και αρμόδιοι υπηρεσιακοί πα-

ράγοντες. 

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της

Πλειοψηφίας, κ. Αθανάσιος Παπαδόπουλος, ο Εισηγητής της Μειο-

ψηφίας, κ. Ιωάννης Πλακιωτάκης, η Ειδική Αγορήτρια του Κομμουνι-

στικού Κόμματος Ελλάδας, κυρία Λιάνα Κανέλλη, ο Ειδικός Αγορη-

τής του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερμού, κ. Κωνσταντίνος Αϊβαλιώ-

της και ο Ειδικός Αγορητής του Συνασπισμού Ριζοσπαστικής Αρι-

στεράς, κ. Θεόδωρος Δρίτσας.

Ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας και ο Εισηγητής της Μειοψηφίας

εισηγήθηκαν την ψήφιση του σχεδίου νόμου, ενώ η Ειδική Αγορή-

τρια του Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας, ο Ειδικός Αγορητής

του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερμού και ο Ειδικός Αγορητής του Συ-

νασπισμού Ριζοσπαστικής Αριστεράς το καταψήφισαν. 

Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Εθνικής Άμυνας και Εξωτερικών Υπο-

θέσεων, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών και των

Ειδικών Αγορητών αποδέχθηκε, κατά πλειοψηφία, το ως άνω σχέ-

διο νόμου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται

την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 8 Φεβρουαρίου 2011
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